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به ازاي چه مقداري از  معادله داراي ریشۀ مضاعف است؟ 
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2 + 5x + k − 2 = 0x2

معادله زیر را حل کنید. 

 
2

2

2 − 7x + 3 = 0x2

2معادله  را به روش تجزیه حل کنید. 33 + 8x − 11 = 0x2

براي حل معادلۀ درجه دوم  به روش مربع کامل کردن، وقتی ضریب  یک باشد به دو طرف معادله کدام عدد باید
اضافه شود؟
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43 − 5x − 1 = 0x2x2

2حاصل عبارت  کدام است؟ 5
(1 − )(1 + )

x2

− 1x2

2
x − 1

2ساده شدة عبارت تعریف شدة  کدام است؟ 6
(x + ) ÷ ( )

2x + 1
x

+x3 x2

− 1x2

، مقادیر  و  را بیابید. 2در تابع خطی  داریم  و  7ff(1) = 5f(2) = 8f(−3)f(5)

2نمودار یک تابع خطی از مبدأ می گذرد و  است. در این صورت اختلاف  و  را به دست آورید. 8f(2) = 7f(0٫1)f(−0٫1)

2دامنه تابع  را پیدا کنید. 9
y =

x + 12
(x + 6)(x − 6)( − 4)x2

2اگر زوج مرتب  و  با هم برابر باشند مقدار  و  را بیابید. 10(2x − 3, 2y − 5)(5, 7)xy
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 شرط ریشۀ مضاعف داشتن.

1
2 + 5x + k − 2 = 0x2

→ 25 − 4(2)(k − 2) = 0 → 25 − 8k + 16 = 0Δ = 0

→ −8k = −41 → k =
41
8

ابتدا اجزاي معادله را مشخص می کنیم. 

 

 

 بنابراین  جواب دارد. 
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، 1 باشد بنابراین با توجه به روش هایی که در فصل 1 براي تجزیه یاد گرفتیم معادله را در 3 ضرب می کنیم.  با توجه به این که معادله هایی را تجزیه می کنیم که ضریب 

 

 در واقع معادله به این شکل است

، حاصل ضرب آن دو عدد است بنابراین   جمع دو عدد غیرمشترك و 

 

3x2

3 + 8x − 11 = 0 9 + 24x − 33 = 0x2 −→
×3

x2

→ 9 + 8(3x) − 33 = 0x2

= 823

(3x + 11)(3x − 3) = 0{
3x + 11 = 0 → x =

−11
3

3x − 3 = 0 → x = 1

 در روش مربع کامل کردن مقداري که به دو طرف باید اضافه شود برابر است با: 
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3 − 5x − 1 = 0 → 3 − 5x = 1 → − x =x2 x2 x2 5
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 حاصل پرانتز اول

  حاصل کل
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 :معادلۀ خط
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m = = 3 , f(x) = mx + h 5 = 3 × 1 + h → h = 5 − 3 →
8 − 5
2 − 1

− →−−−
m=3

f(1)=5
h = 2

y = f(x) = 3x + 2

f(−3) = 3(−3) + 2 = −9 + 2 = −7

f(5) = 3(5) + 2 = 15 + 2 = 17
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f(2) = 7
f(0) = 0

m = =
7 − 0
2 − 0
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y = mx + h → 0 = 0 + h → h = 0

y = x →
7
2
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7
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دامنه عبارت هاي گویا  به جز ریشه هاي مخرج می شود براي حل اینگونه مسائل ریشه هاي مخرج را مساوي صفر قرار می دهیم تا ریشه یابی کنیم. 

 

  دامنه
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(x + 6)(x − 6)( − 4) = 0x2
⎧
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⎪
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x + 6 = 0 → x = −6
x − 6 − 0 → x = 6

− 4 = 0 → = 4 → x = ±2x2 x2

⇒ R − {−6, −2, +2, +6}

منظور سوال این است که  و  

 

 

10=x1 x2=y1 y2

( , ) , ( , )x1 x2 y1 y2

2x − 3 = 5 → 2x = 5 + 3 → x = = 4
8
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2y − 5 = 7 → 2y − 12 → y = = 6
12
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